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Pai Natal “sem chaminé”"!1?

Vamos chamar “andar x” ao andar onde mora a Eufrasia e considere-se o rés-
do-chdao como o “andar 0”.

Se, ao sair da casa da Eufrasia, o Pai Natal subiu 4 andares, depois desceu 5,
voltou a subir 2 e, por fim, mais 3 andares, entdo, no final, o Pai Natal encontrava-se
noandarx+4-5+2+ 3.

Entdo, o Pai Natal ficou no andar x + 4. Como o andar x + 4 é o liltimo andar do
prédio, e a Eufrasia mora no andar do meio, entdo ha mais 4 andares abaixo do
andar onde mora a Eufrasia. Considerando que o 4° andar abaixo do andar onde
mora a Eufrasia é o “andar 07, entdo o 1° andar esta 3 andares abaixo, o 2° andar
esta 2 andares abaixo e o 3° andar esta 1 andar abaixo do andar onde mora a
Eufrasia.

Logo. a Eufrasia mora no 4° andar.



